



## **Семилукский районный суд назначил 50 тысяч рублей штрафа жителю г. Семилуки за попытку подкупа полицейского**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, в феврале текущего года в полицию поступило сообщение о реализации алкогольной продукции с поддельными акцизными марками жителем города Семилуки в гаражном боксе, расположенному на территории райцентра. Во время осмотра места происшествия в указанном гараже полицейскими обнаружены коробки с различной спиртосодержащей жидкостью. При этом сотрудник полиции сообщил участвующим в следственном действии лицам о намерении изъять обнаруженные бутылки со спиртосодержащей жидкостью для исследования на предмет соответствия имеющихся на них акцизных марок образцам, установленным Гознаком РФ.

45-летний арендатор гаража, не желая изъятия принадлежащей ему спиртосодержащей продукции, предложил стражу порядка незаконное денежное вознаграждение. От предложенных денег сотрудник полиции отказался и пояснил, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием. Несмотря на разъяснения полицейского, мужчина своих намерений не изменил и попытался передать ему денежные средства. Сотрудник полиции доложил о коррупционном предложении в дежурную часть.

Руководитель следственного отдела по г. Семилуки регионального следственного управления СК России Дмитрий Мальцев ранее сообщал о том, что при проведении осмотра места происшествия следователем были изъяты денежные средства, переданные в качестве взятки, допрошены свидетели, проведены необходимые осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить взяткодателя в совершении указанного преступления. На предварительном следствии мужчина признал вину в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей в доход государства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

30 марта 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1213896>